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Anzahl der Achsen 2

Leistung 133 KW / 181 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 737 cm

Gesamtbreite 232 cm

Höhe 305 cm

Aufbauart Integriert

techn. zul. Gesamtmasse 4800 kg

Infrastruktur Küche

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Farbe weiß

Rundsitzgruppe

Einzelbett, Sitzumbaubett
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g Neues Wohnmobil Dethleffs Alpa I 6820-2 Modelljahr 2026 mit: SONDERAUSSTATTUNG

– 95 Jahre Ausstattung mit:

– Automatische Gasflaschenumschaltung inkl. Crash Sensor und EisEx

– Travel-Paket I 6820-2: Vorbereitung für Radiosystem inkl. Soundpaket im Fahrerhaus; Light Moments: Indirekte
Ambientebeleuchtung über den Dachstauschränken; Dunstabzugshaube (Abluft) mit Zugluft-Stopper; Stützen
(2 Stk.) für Anbau hinten; Radioantenne DAB+ auf dem Dach montiert; Automatische Gasflaschenumschaltung
inkl. Crash Sensor und EisEx; Rückfahrkamera (Einfachkamera); Panoramafenster (2 x Panoramadachhaube
70x50 cm quer) über Sitzgruppe Heck; Zentralverriegelung für Fahrerhaus-, Wohnraumtüre und Garagentüren

– GT Paket ALPA I: Außendesign GT (Heckleuchtenträger mit schwarzem Diffusor, Kühlergrill mit Chromkeder,
Skidplate ”rot”); LED-Abblendlicht; Hoher charakteristischer Dethleffs Exklusiv Heckleuchtenträger mit Shape-
Line LED Rückleuchten und 3. Bremsleuchte

– Light Moments: Light Moments: Indirekte Wandflächen-Ambientebeleuchtung; Light Moments: Indirekte Be-
leuchtung im Badezimmer mit beleuchteter Duschkonsole; Light Moments: Beleuchtete Garderobe; Light Mo-
ments: Sockelbeleuchtung in der Küche

– LED-Abblendlicht (NEU!)

– Einzelklappsitze Sitzgruppe Heck rechts und links inkl. Isofix, Bettenbau Sitzgruppe sowie der Gewichtserhöhung
4.800 kg mit Luftfeder HA, verstärkte Schraubfedern VA und 16” Alufelgen 1

– Cassettenmarkise Omnistor 5,0 m (elektrisch)

– Kühlschrank (153 l), Türe beidseitig zu öffnen mit integriertem Backofen

– Dethleffs Naviceiver inkl. DAB+, Truck Navigation, Wireless Apple CarPlay und Android Auto

– Automatische SAT Anlage 85 Twin mit 32” TV (inkl. Halter) inkl. Soundboard

– Wärmetauscher für Warmwasserheizung

– Dual Battery System Paket 1: Victron PowerAssist und PowerControl; Elektroblock EBL 102; Victron Bedien-
paneel über der Aufbautür; Victron Energy MultiPlus Lade-/Wechselrichterkombination 1600W/70A; 168 Ah
Lithium Batterie

– Fracht frei ab Hückelhoven

– Piloten-Luftschwingsitz von SKA

– Dachlüfter mit Ventilator

– Keramiktoilette

– Zweite Rückfahrkamera im Heckleuchtenträger

– Fracht frei ab Hückelhoven

Fragen Sie jetzt nach unseren Angebotspeisen!

Fragen Sie auch nach unseren günstigen Angebotspreisen

Best in Service -Freizeitcenter Adolph GmbH-

- Verkauf
Dethleffs Reisemobile & Wohnwagen
Dethleffs Oberklassen-Kompetenzpartner
Sunlight Reisemobile & Kastenwagen

- Werkstatt
Individualarbeiten z.B. Maßanfertigungen
Sonderausstattungen z.B SAT, Mover, Markisen, Navi uvm.
Sonderumbauten für Haustiere z.B. Klima und Transportsysteme
Eigene Entwicklungen z.B. Marine WC mit Festtanktoiletten
Connect- und Komunikationssysteme z.B. LTE-Internetsysteme

- Service
Fahrzeugrevisionen
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Werkstattersatzfahrzeug
Kompetenter Service
Hohe Reaktionsgeschwindigkeit
Ersatzteile

Irrtümer/ Fehler/ Zwischenverkäufe vorbehalten

Es handelt sich um eine vorkonfigurieres Fahrzeug. Gerne ändern wir Ausstattungen und Details noch für Sie ab.
Fotos können nicht gewählte Sonderausstattungen, Farben und Modellabweichungen zeigen

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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g • Tempomat, Lederlenkrad, Rußpartikelfilter, ABS, Zentralverriegelung, Multifunktionslenkrad, ESP, Servolenkung

• Parksensoren, getönte Scheiben, Glasdach, Markise, Heckgarage

• Klimaautomatik, Gasheizung, Heizung elektrisch

• Warmwasser, Dusche separat

• Rückfahrkamera, Radio, DAB Radio, Navigationsvorbereitung, SAT-Anlage, Navigationssystem, TV

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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r Freizeitcenter Adolph GmbH

Herr Reiner Adolph
Rheinstraße 4. B
41836 Hückelhoven

k info@firma-adolph.de
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